

三年优胜“金基金”基金经理投资心得

■嘉宾风采

三年优胜“金基金-股票型基金奖” ——华夏大盘精选基金

三年是一个不短的时间段,因为我们经历了很多。期间,既有2006、2007年大牛市的激情和冲动,也有2008年大跌中的伤痛和反思。我们感受中国经济增长的强劲脉搏,见证中国股市日益走向成熟,也与投资者一起分享喜怒哀乐。

三年又是一个不长的时间段,

因为未来的路还很长。路遥知马力,对一个基金的评价,需要五年、十年甚至更长的时间。我们希望成为时间的朋友,能带给投资者更多、更长久的回报,而投资者的信任和鼓励是我们继续前进的动力。

华夏大盘精选基金经理 王亚伟

三年优胜“金基金-股票型基金奖” ——兴业趋势基金

感谢《上海证券报》及广大投资者给予我们这样的荣誉,对我们而言是一种肯定更是一种激励。经历2008年中国证券市场的巨幅下跌,我们倍感责任重大。我们坚信,从长期来看,优秀的基金仍将有大幅跑赢指数的可能。09

年是机遇与挑战并存的一年,我们会以风险控制为核心,灵活操作、降低波幅,力争在更长时间内为投资者赢得更好的投资收益。

兴业趋势基金经理 王晓明

三年优胜“金基金-股票型基金奖” ——上投摩根阿尔法基金

在众多基金评奖中,中长期的奖项是我们非常看重的。这个荣誉一方面是对阿尔法基金历史业绩的认可,同时,也是对上投摩根投研团队的肯定,因为团队制是公司投研体系的特色。

资产管理是一项长期而艰苦的工作,能够长期在这个行业坚持下来实属不易。过去三年间,国内基金业涌现出了众多优

秀基金,阿尔法能从中脱颖而出并非依靠某一时段的突出表现,而是在市场巨大波动中持续稳定创造超额收益。在未来新的挑战 and 机遇面前,我们希望继续为投资者提供长期、稳定、风险可控的超额回报。

上投摩根阿尔法基金经理 孙延群

三年优胜“金基金-股票型基金奖” ——富国天益基金

富国天益以行业研究的基本分析为基础,同时结合数量化的系统选股方法,发掘并精选价值型投资品种。从2004年设立之日起,富国天益连续三年收益率都位列同类基金前10名。在理柏的统计中,富国天益基金2005、2006两年的收

益率名列亚洲第1,全球第4。另据天相数据显示,2006至2008年三年间,富国天益的净值增长率高达227.59%,列同类产品第四位。

富国天益基金经理 陈戈

三年优胜“金基金-积极配置型基金奖” ——华夏回报基金

回顾2008年,华夏回报基金年初及时调整了投资思路,从去年一季度起,A股的估值水平就呈现过高的局面,华夏回报基金及时减仓,到了二季度,市场大幅调整,基本面发生了重大转向,进一步进行减仓,保持较低仓位,三季度开始,我们判断国内的经济政策可能会从防止过热转向保增长,因而增加了对债券的投资,尤其是对投资级债券的投资,而在四季度,在债券投资部分,又逐步缩小了组合的久

期,把关注的重点转回到流动性和安全性上。

2009年年初以来,市场呈现出震荡整理的局面,没有出现任何板块具有持续性投资机会的情况下,对规模比较大的基金是个挑战。华夏回报在今年的整体策略上,会关注大板块复苏的机会和提供新的经济增长点的行业机会。

华夏回报基金经理 胡建平



王晓明



孙庆瑞



三年优胜“金基金-积极配置型基金奖” ——中银中国基金

中银中国在近四年的运作过程中,经历了很多起伏涨跌的轮回,但我们并没有被短期的市场波动困扰,仍然按照既定的投资策略进行基金运作,取得了持续性的优异表现。

我们深刻地认识到,基金投资的业绩和投资管理人的能力都需要

时间来证明,特别是在市场经历调整和波动时,更需要我们保持理性、客观的心态。我们始终相信,中国经济的前景乐观,坚持长期投资,必然能够获得理想的投资回报。

中银中国基金经理 孙庆瑞 吴域

三年优胜“金基金-保守配置型基金奖” ——兴业可转债基金

过去两年,伴随中国乃至全球经济的大起大落,国内股票市场和债券市场都经历了巨幅震荡。A股市场在全流通以及大量的大型企业上市后,其对经济的代表性也已今非昔比,股票市场过山车似的变化,让许多投资者真切地感受了一次经济周期转折的风险。作为一只兼具债券

和股票特性的灵活配置基金,兴业可转债基金一直保持谨慎的价值投资思路,借助可转债本身的抗风险特性,在过去两年市场的大幅波动中为投资者取得了相对较好的回报。

兴业可转债基金经理 杨云

三年优胜“金基金-债券型基金奖” ——富国天利基金

作为一只纯债券型基金,富国天利主要投资于高信用等级固定收益证券的投资基金,投资目标是在充分重视本金长期安全的前提下,力争为基金持有人创造较高的当期收益。

天相数据显示,截至2008年

底,富国天利债券基金最近两年回报率达43.77%,列同类产品榜首。富国天利最近三年及五年回报,也分别高达83.39%、99.24%。

富国天利基金经理 饶刚

三年优胜“金基金-债券型基金奖” ——长盛中信全债基金

要准确地判断并把握好市场是明知不可为而不得不为之的事情,既是压力、是痛苦,但同时也会收获快乐和欣慰。多用心,是我们的必然选择,想想不少持有人挺不容易买点基金,我们用点功,这是一个从业者起

码的良心。当然,并不是你用心就能有成绩,用心,还要有团队合作,再加上些许的运气;但不用心,肯定是不成的。

长盛中信全债基金经理 刘静

三年优胜“金基金-封闭式基金奖” ——基金裕隆

裕隆能够取得这份荣誉,与公司良好的投资平台、投研团队的努力和前任的成绩都是密不可分的。

在取得投资者认可的同时,也深感责任重大,因为投资充满着不确定性,尤其当前百年一遇的金融危机加大了这份不确定性。给投资人满意的超额回报,始终是我们奋斗的目标,在当前形势下,更是战战兢兢,如履薄

冰,唯有加倍努力,才能对得起投资者的这份信任。

投资是一项长跑,具备坚定的信念,不懈的努力才能最后胜出,希望这份荣誉成为我们的中继加油站,鞭策我们不断前进,以期给投资人取得更好的回报。

基金裕隆基金经理 孙占军